

CONSULTAS EN FASE DE LICITACIÓN DEL EXPEDIENTE 457 PROLONGACIÓN DEL MUELLE 13 DEL PUERTO DE ALICANTE

CONSULTA NUMERO 3.

PREGUNTA 1: Tramite a seguir para visitar la zona de las obras (Muelles 11 y 13).

RESPUESTA 1: Se establece el día 9 de febrero a las 10 horas en las dependencias de la Autoridad Portuaria para realizar una visita a la zona de las obras de este expediente. Preguntar por el Jefe de División de Infraestructuras.

PREGUNTA 2: Respecto a la posibilidad de movilizar un cajonero al Puerto de Alicante para la fabricación de cajones:

¿En qué muelle del puerto se podría realizar la implantación del cajonero y de sus correspondientes instalaciones auxiliares?

¿Qué calado tiene el muelle previsto para la implantación del cajonero?

RESPUESTA 2: En la siguiente dirección de la web de la Autoridad Portuaria tienen a su disposición un plano de las instalaciones del Puerto de Alicante, el muelle que podría utilizarse dependerá de las características técnicas de cada cajonero y de la disponibilidad de muelles en el momento de la fabricación, no hay un muelle concreto previsto para esta instalación:

http://www.puertoalicante.com/wp-content/uploads/2015/01/plano_general_2015.pdf

PREGUNTA 3: Respecto a las instalaciones auxiliares propias de la obra (casetas de obra) ¿Dónde se podrían ubicar? ¿Y los acopios, las escolleras, etc? ¿Dónde se pueden acopiar?

RESPUESTA 3: La ubicación y alcance de las instalaciones auxiliares propias de la obra, así como las zonas de acopio, deberán ser propuestas por cada licitador en función de sus necesidades.

PREGUNTA 4: ¿Se puede disponer de los planos del proyecto en dwg?

RESPUESTA 4: Si, los encontrará en la web de la APA.